

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.11.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005032536

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation AXA Agentur Roman Fümberger, Flims, neu AXA Hauptagentur Roman Fümberger

AXA Hauptagentur Roman Fümberger Promenada 3 7018 Flims Waldhaus

Bisher

AXA Agentur Roman Fümberger

AXA Agentur Roman Fümberger, in Flims, CHE-332.087.509, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 101 vom 27.05.2019, Publ. 1004638896). Firma neu: AXA Hauptagentur Roman Fümberger.

Tagesregister-Nr. 5427 vom 23.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 101, Datum: 27.05.2019 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)